



R3 Factor®

Segítsünk bőrünknek, hogy megőrizze természetes nedvességtartalmát, visszanyerje rugalmasságát és felfrissítse külső megjelenését. A Forever R3 Factor® Skin Defense Creme, az aloe vera gél, oldódó kollagén és az alfa-hidroxi-sav gazdag kombinációja, melyet tovább erősít az A- és E-vitamin, amelyek létfontosságúak az egészséges bőr számára.

Az E-vitamin hatékony antioxidáns, az A-vitamin pedig az egészséges bőr alapeleme, és jótékony hatással van sok bőrproblémára.

Az alfa-hidroxi-savak (AHA) természetes növényi forrásokból származnak, gyümölcs-savaknak is nevezzük őket. A glikol savat a cukornádból vonják ki, a citromsavat a citrusfélékből nyerik, a borkósavat a szőlőből, az almasavat az almából. Ezek a gyümölcs-savak együttesen bőrhámlasztók, amelyek eltávolítják a bőr felszínéről az elhalt sejteket a természetes enyvszerű anyagok feloldásában, melyek amúgy nem engedik az elhalt bőrsejtek távozását. Ezek a sejtek megakadályozzák, hogy a hidratáló krémek kifejtsék hatásukat, így az, hogy megszabadulnak tőlük, teret adnak az új sejteknek a bőr megújító folyamatában. Mivel a bőr teljes megújulása 21-28 napba telik, ezért

ugyanannyi időt kell hagynunk arra, hogy az R3 Factor jótékony hatásait észlelhessük.

A gyümölcs-savas krémeket az évszázad legfontosabb bőrápoló anyagának tartják. Mivel az AHA-kat a nyugtató aloéval kombináltuk, az R3 Factor® Skin Defense Creme elsősorú védelmi vonalat biztosít a múlt idő hatásai ellen, hogy megőrizze bőrünk fiatal küllemét.

ÖSSZETEVŐK

Aloe Barbadosensis Leaf Juice, Aqua, Butylene Glycol, Squalane, Methyl Gluceth-20, Cetyl Dimethicone, Prunus Armeniaca Kernel Oil, Glyceryl Stearate, Polyacrylamide, C13-14 Isoparaffin, Laureth-7, Tocopheryl Linoleate, Sodium Hyaluronate, Tocopheryl Acetate, Glycolic Acid, Saccharum Officinarum (Sugar Cane) Extract, Citrus Extract, Pyrus Malus (apple) Fruit Extract, Camelia Sinensis (green) Leaf Extract, Retinyl Palmitate, Soluble Collagen, PEG-100 Stearate, Ascorbic Acid (C-vitamin), Triethanolamine, Diazolidinyl Urea, Methparaben, Propylparaben, Parfum

TARTALMA: 56,7 g

A bőr letisztítása után kenjük fel arcunkra, nyakunkra és minden olyan területre, ahol szükséges. A legjobb eredmény érdekében alkalmazzuk reggel és éjszaka is. Ezt követi a Firming Foundation Lotion és /vagy smink, illetve a Recovering Night Creme éjszakára, igény szerint. (Ld. Aloe Fleur de Jouvence).



- Segít fenntartani az egészséges bőrszint, bőrszerkezetet és az egészséges bőr érzetét
- Megőrzi bőre fiatalágát

PRODUCT #069